

Številka: 124/1-2024
Datum: 29.03.2024

Občina Gornja Radgona
Partizanska cesta 13
9250 Gornja Radgona



OBČINA GORNJA RADGONA

PREJETO:	DM:
02.04.2024	UNOR
	PRIL: - kd v domu
	VRED:

Zadeva: Soglasje k začasni ukinitvi nočnega dežurnega zdravnika v Zdravstvenem domu Gornja Radgona

Direktor Zdravstvenega doma Gornja Radgona in zdravniki Zdravstvenega doma Gornja Radgona so na skupnem sestanku z župani občin ustanoviteljic Zdravstvenega doma Gornja Radgona dne 05.03.2024 podali pobudo, da se začasno ukine dežurni zdravnik v nočnem času med 20.00 in 07. uro zjutraj, zaradi pomanjkanja zdravnikov in posledično težav pri organiziranju dežurne službe.

Na sestanku je bil sprejet naslednji sklep: Župani občin ustanoviteljic Zdravstvenega doma Gornja Radgona dajejo soglasje k začasni 12 mesečni ukinitvi dežurne službe v nočnem času. Direktor ZD GR je v tem času dolžan pridobiti dodaten kader. Dežurna služba se ukinja na predlog direktorja in zdravnikov, ker ne uspejo več zaradi pomanjkanja zdravnikov le teh razporejati v nočno dežurstvo.

Na osnovi dopisa Ministrstva za zdravje št. 165-26/2024-2711-2 z dne 25.3.2024 (priloga temu dopisu) mora Zdravstveni dom na Ministrstvo za zdravje posredovati pisno soglasje vseh občin ustanoviteljic.

Vsled navedenega vas prosimo, da nam čimprej oz. vsaj do 5.4.2024 podate in pošljete pisno soglasje k zgoraj sprejetemu in navedenemu sklepu.

S spoštovanjem,

Direktor:

Joža Primožič, dr.med.spec.



Priloga:

- Dopis Ministrstva za zdravje št.165-26/2024-2711-2 z dne 25.3.2024



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 478 60 01
F: 01 478 60 58
E: gp.mz@gov.si
www.mz.gov.si

DOKUMENT JE ELEKTRONSKO PODPISAN!
Podpisnik: Darko Čander
Izdajatelj certifikata: SI-PASS-CA
Številka certifikata: 20A3DB8700000005750
Potek veljavnosti: 29. 08. 2024
Čas podpisa: 25. 03. 2024 15:39
Št. dokumenta: 165-26/2024-2711-2

ZDRAVSTVENI DOM GORNJA RADGONA
Joža Primožič, dr. med. spec.
direktor

uprava@zd-gr.si

ZDRAVSTVENI DOM
GORNJA RADGONA

26. 03. 2024

PREJETO

Številka: 165-26/2024-2711-2
Datum: 25. 3. 2024

Zadeva: **Pobuda za dovolitev optimizacije delovanja službe nujne medicinske pomoči v Zdravstvenem domu Gornja Radgona – odgovor Ministrstva za zdravje**

Zveza: vaš dopis št. 59/2024 z dne 1. 2. 2024

Na Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) smo prejeli vašo pobudo za dovolitev optimizacije izvajanja službe nujne medicinske pomoči (v nadaljnjem besedilu: NMP) v Zdravstvenem domu Gornja Radgona.

Ministrstvo uvodoma pojasnjuje, da je v skladu z zakonodajo, ki ureja področje zdravstvene dejavnosti, pristojnost in odgovornost občin za določitev in zagotavljanje mreže javne zdravstvene službe. Omenjena zakonodaja tudi določa, da mora biti javna zdravstvena mreža organizirana tako, da je vsem prebivalcem Republike Slovenije zagotovljena vedno dostopna NMP, vključno z nujnimi reševalnimi prevozi in preskrbo z nujnimi zdravili, čimprej in čim bliže njihovem nastanku in med transportom. Same pogoje in način izvajanja NMP ter izvajanje v posebnih pogojih pa se ureja s posebnimi predpisi, ki jih izda Vlada Republike Slovenije ali Ministrstvo za zdravje.

Po vašem predlogu za optimizacijo delovanja službe NMP, bi na lokaciji Zdravstvenega doma Gornja Radgona (v nadaljnjem besedilu: ZD Gornja Radgona) zagotavljali neprekinjeno delovanje enote nujnega reševalnega vozila ter izvajanje NMP s strani zdravnika v dnevnem času med 7. in 20. uro. Na podlagi opravljene analize dejanskih potreb prebivalcev in mnenja zdravniške stroke v zavodu predlagate, da se izvajanje dežurstva zdravnika v nočnem času prenese na lokacijo Urgentnega centra Splošne bolnišnice Murska Sobota, kjer izvaja program dežurne službe v enoti za hitre preglede Zdravstveni dom Murska Sobota. Zdravniki ZD Gornja Radgona bi pri zagotavljanju dela v enoti za hitre preglede sodelovali v smislu participacije dela obveznosti.

Ministrstvo je v sklopu razprav prenove mreže sistema NMP deležnike v regiji opozorilo, da bo nujno potrebno odpreti razpravo o možnostih optimizacije dežurnih mest v okoljih, kjer so potrebe prebivalstva po storitvah v nočnem času minimalne in sprememba lokacije za prebivalce, ki sami poiščejo pomoč zdravnika, ne bi imela bistvenega vpliva na dostopnost do storitev. Za paciente, ki nimajo zdravstvenega stanja, ki potrebuje posredovanje mobilne enote NMP na terenu in se sami odločijo za obisk zdravnika v času dežurstva, predlagan način sicer pomeni nekoliko daljšo potovalno pot do oskrbe, vendar je obravnava v urgentnem centru zaradi stalne dostopnosti in

zagotavljanja potrebne diagnostike za obravnavo tudi bolj varna. Prav tako je v večjih centrih zagotovljena tudi stalna preskrba z zdravili.

Ministrstvo se strinja s pobudo o optimizaciji delovišča zdravnika NMP v nočnem času, vendar je za realizacijo pobude potrebno urediti sistem nujenja NMP za območje ZD Gornja Radgona na način, da se prebivalstvu zagotovi tudi dostopnost zdravnika na terenu, v skladu s strokovnimi standardi na podlagi aktivacije Dispečerske službe zdravstva.

Zato menimo, da bo predlagana sprememba načina dela časovno izvedljiva takrat, ko bo enota NMP Zdravstvenega doma Murska Sobota zagotovila delo zdravnika v NMP v obliki srečevalnega sistema z vozilom urgentnega zdravnika. S tem želimo zagotoviti, da bo obravnava pacientov na terenu potekala čim bolj varno, saj se bo zdravnika NMP za delo na terenu zagotavljalo na širšem območju občin ustanoviteljic obeh zdravstvenih zavodov.

Za podajo soglasja ministrstva za spremembo pogojev in načina izvajanja službe NMP nam posredujte naslednje dokumente:

1. sklep občin ustanoviteljic, da podajajo soglasje k predlagani ureditvi službe NMP v ZD Gornja Radgona;
2. osnutek predloga sklenitve sporazuma o sodelovanju z Zdravstvenim domom Murska Sobota.

Hkrati vas obveščamo, da je ministrstvo 6. 3. 2024 na svoji spletni strani objavilo Navodila izvajalcem službe nujne medicinske pomoči za zagotavljanje skupnega dežurnega mesta izvajanja nujne zdravniške pomoči v okviru izvajanja službe nujne medicinske pomoči, ki so dostopna na spodnji povezavi:

[www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/1-TEME/Navodilo_izvajalcem_sluzbe_NMP - 6- 3- 2024.pdf](http://www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/1-TEME/Navodilo_izvajalcem_sluzbe_NMP_-_6-3-2024.pdf)

Pri odgovoru na naš dopis se obvezno sklicujte na številko tega dopisa.

S spoštovanjem,

po pooblastilu
mag. Darko Čander
sekretar

Vročiti:

- naslovníku, po e-pošti